

ЕФІРНА ОЛІЯ ІЛАНГ-ІЛАНГ ВЛАСТИВОСТІ І ЗАСТОСУВАННЯ

*Іланг-іланг народжується з квіток дерева «Сапага»
за допомогою дистиляції паром. Своім походженням
дерево зобов'язане спекотним тропікам.*



Іланг-іланг народжується з квіток дерева «Сапага» за допомогою дистиляції паром. Своім походженням дерево зобов'язане спекотним тропікам.

Дерево «Сапага» вважається одним з найбільш запашних.

І це не дивно якщо ви знайомі з цією ефірною олією. У неї або закохуються відразу, або залишаються байдужим.

Комусь вона здається найкращою, а хтось не приймає з першого разу. Мабуть, це одна з небагатьох олій, до якої можуть виникати такі протилежні почуття.

Її часто використовують в терапевтичних цілях в ароматерапії. Ефірна олія ілангу - частий супутник масажних салонів.

Застосування ефірної олії іланг-іланг

Іланг-іланг вважають афродизіаком. На території свого зростання його здавна використовували в якості церемоніального компонента, особливо при одруженні. А ще цю олію включають до складу «Шанель №5».

Олія з яскравим і дуже сильним солодким запахом, через який може початися запаморочення або навіть нудота. Щоб такого не було, змішуйтеї з цитрусовими оліями, які зменшать «їдкий» запах.

Властивості олії для шкіри і волосся дуже різноманітні. З великим успіхом іланг-іланг упорядковує сухе й ослаблене волосся, робить його здоровим і блискучим.

Олія зміцнює також тонкі нігті. Через деякий час вони повертають собі силу і товщину.

Іланг допомагає сухій, жирній шкірі. Він живить її, відновлює після агресивного впливу сонця або морозу.

Норма введення в косметику від 0,5% до 2%.

Іланг-іланг поєднання: апельсин, бергамот, жасмин, лемонграсс, лимон, мандарин, м'ята, грейпфрут, лаванда.

Іланг-іланг не можна застосовувати дітям, вагітним і при підвищеному тиску.

Якщо хочете спробувати олію вперше, обов'язково зробіть пробний тест.

Будьте обережні, ефірна олія - концентрований продукт.

Ароматичні композиції:

1. Апельсин 3к + іланг-іланг 1к + лимон 2к
2. Бергамот 4к + іланг-іланг 2к + пальмароза 2к
3. Лаванда 3к + бергамот 3к + іланг-іланг 2к